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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Održana svečana dodjela ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru natječaja 
"Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku razvoju civilnoga društva"  

(Zagreb, 12. studenoga 2013.) U Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva 12. studenoga 
2013. održano je potpisivanje ugovora o dodjeli  bespovratnih sredstava odobrenih na natječaju 
"Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku razvoju civilnoga društva"  iz IV. Komponente 
IPA-a Operativnoga programa Razvoj ljudskih potencijala. 

Temeljem navedenog natječaja za devet organizacija civilnoga društva odobrena su bespovratna 
sredstava u iznosu od 504.269,69 eura.

Na  svečanosti  dodjele  ugovora  u  Muzeju  Mimara  predstavnicima  udruga  ugovore  su  uručili  i 
govorom se obratili upraviteljica Nacionalne zaklade mag. oec. Cvjetana Plavša-Matić,  dr. sc. Igor 
Vidačak, ravnatelj Ureda za udruge, Dario Baron, pomoćnik ministra rada i mirovinskoga sustava. 

Cilj  natječaja koji  je   pripremio Ured za udruge u suradnji  s Nacionalnom zakladom za razvoj 
civilnoga  društva  jest  doprinijeti  uravnoteženom  regionalnom  razvoju  hrvatskih  organizacija 
civilnoga društva, proširiti doseg regionalnih mehanizama potpore organizacija civilnoga društva, 
ohrabriti  lokalne zajednice da razvijaju održive mehanizme sudioničke demokracije i  integrirane 
pristupe kojima će odgovoriti na lokalne izazove. 

Na  natječaj  je  prijavljeno  više  od  110  projekata,  a  9  najuspješnijih  ostvarilo   je  pravo  na 
bespovratna sredstva u iznosu od gotovo 4 milijuna kuna (504.269,69 eura), a  aktivnosti projekata 
usmjerene  izgradnji  kapaciteta  udruga  na lokalnim i  regionalnim razinama  provodit  će  se u 
pojedinim gradovima i  općinama 15-ak  županija.  Provedba projekata  počinje  1.  siječnja  2014. 
godine i trajat će najduže  24 mjeseca.

Tijekom svečanosti dodjele ugovora  istaknuto da će dodjela prvih ugovora u okviru Operativnog 
programa Razvoj  ljudskih  potencijala  doprinijeti  jačanju  gospodarske  i  socijalne  kohezije,  ali  i 
prioritetima  Europske  strategije  zapošljavanja  u  području  socijalne  uključenosti,  obrazovanja  i 
izobrazbe  te  zapošljavanja.  Ovaj  operativni  program osmišljen  je  kao priprema za provedbu  i 
upravljanje Kohezijskom politikom Zajednice, osobito Europskim socijalnim fondom (ESF) koji je 
kao nastavak ove komponente nastavio s radom, nakon pristupanja Hrvatske Europskoj uniji. 

Upraviteljica Nacionalne zaklade Cvjetana Plavša-Matić,  istakla je  kako će provedba projekata 
odobrenih  na  ovom  natječaju,  kao  i  drugih  dvaju  natječaja  raspisanih  u  ovom  operativnom 
programu, osigurati ne samo novi izvor financiranja organizacija civilnoga društva nego i kvalitetnu 
pripremu na natječaje koje će se uskoro raspisivati u okviru Europskog socijalnoga fonda. 

Prema riječima dr. sc. Igora Vidačka dodjela ugovora proizašla je kao rezultat uspješne suradnje 
između dvaju provedbenih tijela – Ureda za udruge, kao provedbenog tijela razine 1, i Nacionalne 
zaklade, kao provedbenog tijela razine 2, pokazala su kako kvalitetna suradnja i sinergija može 
rezultirati  brzom i učinkovitom provedbom natječajne procedure na korist  organizacija civilnoga 
društva.

Više: Popis odobenih projekata

http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/programi_eu/ipa/rezultati/e11_publication_of_award_en.pdf
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